
 

 

 پزشکیعلوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش  -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان

 فرم طرح در روزانه

 اورژانسهای گردن :موضوع درس :ترم پزشکی عمومی :رشته تحصیلی :تعداد واحد اورژانسهای گردن عنوان درس: 4:طرح درس جلسه شماره

 دکتر مریم اکبری :تدوین کننده گوش و گلو و  بینی و جراحی سروگردن :آموزشی گروه با اورژانسهای گردنآشنایی  اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریسافع فعالیت های حین تدریس :فعالیت های قبل از تدریس

رئوس مطالب )تحلیل 

 محتوا(

 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 انشجود

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»
 

آشنایی با  -1

آناتومی و 

 فیزیولوژی 

 گردن

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

آشنایی با  -2

انواع 

عفونتهای 

 گردن

 

 

 

 
 

 

 

 

 

آناتومی 100با صحت دانشجو بتواند  1-1

 .را توضیح دهد گردن

 

 آناتومی 100ند با صحت دانشجو بتوا2-1

 دهد. یحرا توض فضاها و سطوح گردن

 

درصد  100دانشجو بتواند با صحت  3-1

اناتومی عروق و اعصاب گردن را توضیح 

 دهد.

 

 

 

 

 

انواع دانشجو بتواند علایم و تظاهرات  2-1

  90را با صحت  عفونتهای گردن

 توضیح دهد.

 

در  ینیبال ینهدانشجو بتواند معا 2-2

را با صحت  تهای گردنعفونبا  یمارانب

 انجام دهد. 100

 

بیمار با دانشجو بتواند نحوه برخورد با  2-3

ذکر  100را با صحت  عفونت گردن

 کند.

 شناختي

 

 

 

 شناختي

 

 

 

 شناختي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 -روانی

 حرکتی

 

 
 

 شناختی

 

 

 دانش

 

 

 دانش

 

 

 

 دانش

 

 

 

 

 

 
 

 دانش
 

 
 

واکنش،دقت 

 و دانش

 

 

 

دانش و 

 ادراک

 

 یفتکال یو بررس یابحضور و غ

 یزهو انگ یآمادگ ایجاد

 مدل کلاس

 یسالگو و روش تدر عنوان

 یسمراحل روش تدر تیتر

 قرائت متن درس

 (یدرس )نوع جمع بند یبند جمع

 ارزشی

ذکرنام خداوندد  احوالررسدی    -1

 حضوروغیاب 
 آماده سازی )ایجاد انگیزه(  -2

 ارائه درس جدید  -3

طددرح  -سددنجش آغددازین -1-3

چندسئوال و اسدتفاده ازنظدرات و 
 افکار دانشجویان 

تدددریس هدددفهای رفتدداری  -2-3

 حدید 

ینی بدددرای ارزشددیابی تکدددو-3-3
 هرهدف 

 جمع بندی پایان درس -4

 ارزشیابی پایان درس -5

 محوراستاد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محوراستاد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و  روش:

 پرسش و پاسخ

رسانه: رايانه، ويدئو 

پروژکتور، نرم افزار 
PowerPoint 

  وسيله: تابلو و ماژيک
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اسخ دانشجویان به پ-

سؤالات مطرح شده در حین 

 تدریس،

تعیین تکالبف و ارائه هفته -

 آینده

 دوره یانتها ارزشیابی-

 بصورت کتبی



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

تروما آشنایی با  -3
 به گردن

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

دانشجو بتواند روشهای تشخیص در  2-4

 90بیمار با عفونت گردن را با صحت 

 ذکر کند

 

دانشجو بتواند روشهای درمان در بیمار  5-2

 ذکر کند. 90با عفونت گردن را با صحت 

 

 

 

 طراتخعوارض و دانشجو بتواند  2-6

 را بیان کند. عفونت گردن

 

 

 

 

 

 

 

 

و نشانه های لائم عدانشجو بتواند  3-1

 100با صحت را  تروما به گردن

 توضیح دهد.

 

دانشجو بتواند معاینه بالینی در بیماران  2-3

 انجام دهد. 100را با صحت  تروما گردنبا 

 

 

د انواع روشهای تشخیص دانشجو بتوان 3-3

یماران با تروما به گردن را با در ب

 درصد توضیح دهد.90صحت 

 

با  یمارانب درمان هایدانشجو بتواند  3-4

توضیح  90را با صحت  تروما به گردن

 دهد.

 

 یشناخت

 

 

 

 یشناخت

 یو حرکت

 یو روان
 

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 شناختی

 

 

 

-روانی

 حرکتی

 
 
 

 

 

 یشناخت

 

 

 

 یشناخت

و 

 -حرکتی

 روانی

 

 دانش

 

 

 

انجام -دانش

 مستقل

 
 

 

 دانش

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 دانش

 

 

 

واکنش،دقت 

 و دانش

 

 

 
 

 

 دانش 

 

 

و دانش 

انجام 

 مستقل

 

 )تشخیص هدف کلی طرح درس( 
تعیددین فعالیتهدددای تکمیلدددی -6

 دانشجویان
 کار درمانگاهی  -7

 ( ینی) تکو  یمرحله ا ابی
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دانشجو بتواند عوارض و پروگنوز  5-3

 90بیماران با تروما به گردن را با صحت 

 ذکر کند.

 

مشارکت   دانشجو در بحثهای کلاس به صورت فعالانه 

 داشته باشد

 

 
 

 
 شناختی
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 دانش

 

 

 
 

 نگرش
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